1. Fes les seglients operacions:

801 2. 766 772 4 426
X 6 X 5 x 7 x 8

5. 193 6 622 . 228 8 324

% 138 10 597 1. 465 12 455
x 2 x_ 7 x 7 x_ 7

2. Fes els seglients canvis d’unitats seguint I'escala d’unitats de longitud.

ESCALA UNITATS DE LONGITUD

Si baixem:
multipliquem

X10

=10 @ X10

B .o D

=10 Si pugem: @
dividim +10 I




a) Per passar de m a cm hem fet bots.

km hm dam ‘ m I dm | cm ‘ mm
_x T T
* 3m= cm
b) Per passar d'hm a dm hem fet bots.
km [ hm | dam ‘ m I dm | cm [ mm
= . w5
« 4hm= dm
¢) Per passar de dm a cm hem fet bots.
km hm dam m I dm | cm [ mm
_ 2
« 56dm= cm
d) Per passar de km a m hem fet bots.
| km | hm | dam ‘ m | dm cm mm
_e T T T
*+ 9km= m
¢) Per passar de m a mm hem fet bots.
km hm dam ‘ m I dm | cm ‘ mm |

* 96m= mm



